
JEGYZŐKÖNYV 

amely készült Kövegy Község Önkormányzat képviselő-testülete 2016. szeptember 28-án   

tartott    testületi üléséről. 

 

Jelen vannak:   Galgóczkiné Krobák Mária polgármester 

  Takács Zoltán, Vígh József, Mucsi Zsanett, Jakab Tiborné képviselők 

  dr. Barna Angéla jegyző 

   

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy 

mindenki jelen van, így az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Vígh József és 

Takács Zoltán képviselőket javasolta.   

 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, s 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 

nélkül egyhangúlag meghozták az alábbi határozatot: 

 

Szavazásban résztvevők száma: 5 fő  

 

83/2016.(09.28.) sz. képviselő-testületi határozat 

Tárgy: Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása 

 

Kövegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  a 2016. szeptember 28-ai  rendkívüli   

ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének  Takács Zoltán  és Vígh József képviselőket 

választotta meg.  

Határidő: azonnal  

 

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester ismertette a napirendi pontokat, melynél javasolta, 

hogy a négyes és ötös napirendeket tárgyalják meg először, hogy a pénzügyes kolléga 

mehessen vissza dolgozni.  

 

Egyéb kiegészítés a napirendekhez nem érkezett, a javaslatot támogatta a testület, így 5 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

 

Szavazásban résztvevők száma: 5 fő  

 

84/2016.(09.28.) sz. képviselő-testületi határozat 

Tárgy: Napirendi pontok elfogadása  

 

Kövegy község önkormányzat képviselő-testülete a 2016. szeptember 28-ai ülés napirendjét 

az alábbiak szerint fogadja el:  

 

Napirendi pontok: 

 

1./ 2016. évi költségvetési rendelet módosítása 

Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester 

2./ Beszámoló a Kövegyi Kirendeltség első félévi költségvetéséről  

Előadó: dr. Barna Angéla jegyző 

3./ Őszi és téli szünidei étkeztetésre szerződéskötés  

Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester 

4./A közterületek filmforgatási céljából történő igénybevételéről szóló rendelet módosítása  

Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester 



5./ Települési támogatásokról szóló rendelet módosítása 

Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester 

6./ Helyi Választási Bizottság póttagjának megválasztása 

Előadó: dr. Barna Angéla jegyző 

7./Aktualitások, egyebek 

Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester 

 

1./ 2016. évi költségvetési rendelet módosítása Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária 

polgármester 

 

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester elmondta, hogy a féléves beszámoló bevételi oldala 

tartalmazza az Önkormányzat által megkapott támogatásokat, egyéb bevételeket. A kiadási 

oldalnál azonban nem jók a számok. Otthon átnézte és szólt a pénzügyes kollégának, hogy a 

3. sz. mellékletben lévő közmunka kiadásokra vonatkozó adatok nem a tényleges adatokat 

mutatják. Kérte, hogy ezt egyeztessék és a javított adatot kapják meg a képviselők, ezt 

azonban nem tette meg a pénzügyes kolléga. Megkérdezte ennek okát. 

 

Kanton Eszter pénzügyi ügyintéző elmondta, hogy nem ő könyvel és a könyvelő nem tudta, 

hogy mit hová könyveljen és ez még nem lett neki megmondva, így csak azok a számok 

kerültek bele a kiadásokba, amelyek lekönyvelésre kerültek ténylegesen. A kifizetések 

valóban magasabbak. 

 

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester szerint nem az ő dolga megmondani a könyvelőnek, 

hogy melyik számlát milyen főkönyvi számra, vagy kofog-ra kell könyvelni, hanem már eleve 

úgy kellene megkapnia a számlát, hogy a pénzügyes ráírja, hogy hová könyvelje. Egyébként 

pedig a közmunka programok elszámolása megtörtént a Munkaügyi Központ felé, tehát a 

tényleges adatokról kellene szólnia a beszámolónak, mert így a költségvetés módosítást sem 

lehet elfogadni, hiszen nem a valós számokat látja a testület. Felháborítónak tartja, hogy a 

pénzügyes kolléga nem csinálta meg azt, amit elmondott. Így semmiképpen nem tudja 

elfogadni, de még megtárgyalni sem az anyagot, mivel nem tudja, hogy még esetleg milyen 

hiba van benne. 

 

dr. Barna Angéla jegyző javasolta, hogy a testület vegye le napirendről az előterjesztést és a 

következő ülésre kérje vissza a javított adatokkal. 

 

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester megköszönte a felvetést, és ezt javasolta a 

testületnek elfogadásra.  

 

Mivel egyéb kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag 

az alábbi határozatot hozta: 

 

85/2016.(09.28.) képviselő-testületi határozat 

Tárgy: Napirend levétele  

 

Kövegy Község Önkormányzat képviselő-testülete a mai ülés napirendjéről leveszi a 2016. 

évi költségvetési rendelet módosítása előterjesztést azzal, hogy a soron következő ülésre át 

kell dolgozni és a pontos adatokkal ismét napirendre kell tűzni. 

 

Felelős: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester, Kanton Eszter pénzügyi ügyintéző 

Határidő: soron következő testületi ülés  



 

 

2./ Beszámoló a Kövegyi Kirendeltség első félévi költségvetéséről Előadó: dr. Barna 

Angéla jegyző 

 

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester elmondta, hogy ez a kimutatás jó. Természetesen 

csak hozzávetőleges adatokat tartalmaz a jövőre nézve, hiszen előre nem lehet tudni, hogy a 

kiadások hogyan alakulnak. A bérek tervezése is hozzávetőleges, de csak minimális eltérés 

mutatkozhat év végére. Azon kell gondolkodnia a testületnek, hogy a dologi kiadásokra 

elkölthető normatívát konkrétan mire használja fel a testület. Nem kell erről még dönteni, 

hiszen ezek még nem végleges számok. November végére más sokkal pontosabb számokat 

lehet látni, akkor kell majd döntést hozni. Javasolta elfogadni a beszámolót.  

 

Mivel  kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az 

alábbi határozatot hozta: 

 

86/2016.(09.28.) képviselő-testületi határozat 

Tárgy: Kövegyi Kirendeltség 2016. első félévi beszámolójának elfogadása 

 

Kövegy Község Önkormányzat képviselő-testülete a Kövegyi Kirendeltség első félévi 

költségvetéséről szóló beszámolót elfogadja.  

 

3./ Őszi és téli szünidei étkeztetésre szerződéskötés Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária 

polgármester 

 

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester nem kívánta kiegészíteni az anyagot, kötelező 

feladata a szünidei étkeztetés az önkormányzatnak. Négy gyermeket érint, akik mindannyian 

igényelni fogják az étkeztetést, mivel az igénylőlapok már visszaérkeztek. Javasolta mindkét 

határozati javaslat elfogadását.  

 

Mivel  kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az 

alábbi határozatokat hozta: 

 

87/2016.(09.28.) képviselő-testületi határozat 

Tárgy: Őszi és téli szünidei étkeztetéshez szükséges saját erő biztosítása 

 

Kövegy Község Önkormányzata a  rászoruló gyermekek intézményen kívüli őszi és téli 

szünidei étkeztetés feladattal összefüggésben felmerülő kiadásaihoz  A Magyarország 2016. 

évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 2. számú mellékletének III.5.c.) 

pontja alapján biztosított kötött  felhasználású támogatáson felül szükséges összeget  saját 

költségvetésén belül a helyi adóbevételek terhére biztosítja. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozattal kapcsolatos intézkedések 

megtételére. 

Felelős: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester 

Határidő: 15 nap 

 

 

 

 



88/2016.(09.28.) képviselő-testületi határozat 

Tárgy: Őszi szünidei étkeztetés szerződésének elfogadása 

 

Kövegy Község Önkormányzata a rászoruló gyermekek intézményen kívüli őszi és téli 

szünidei étkeztetéséhez kapcsolódóan jóváhagyja a Kövegy Község önkormányzata és Túri 

Kálmánné egyéni vállalkozó közötti szerződést a határozat 1. sz. melléklete szerint.  

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozattal kapcsolatos intézkedések 

megtételére. 

Felelős: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester 

Határidő: 15 nap 

 

1. sz. melléklet a  

SZERZŐDÉS-TERVEZET 

 

Amely létrejött egyrészről Kövegy Község Önkormányzat (6912 Kövegy, Kossuth u. 29.  

képviselő: Galgóczkiné Krobák Mária  polgármester, továbbiakban: Önkormányzat), 

másrészről Túri Kálmánné egyéni vállalkozó (6913 Csanádpalota, Szent István u. 59., 

továbbiakban: Vállalkozó) (továbbiakban együttesen: Szerződő felek)  között az alulírott 

napon az alábbi tárgyban és feltételek szerint:  

 

1. Szerződő felek megállapítják, hogy Túri Kálmánné és Kövegy Község  

Önkormányzata között  - közbeszerzési eljárás eredményeként – szerződés van 

érvényben a felnőtt- és gyermek közétkeztetés biztosítására. A vállalkozó a 

közétkeztetés biztosításához szükséges személyi és tárgyi feltételekkel rendelkezik.  

2. Kövegy Község Önkormányzata a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről 

szóló 2016. évi C. törvény 2. számú mellékletének III.5.c.) pontja alapján  a rászoruló 

gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetés feladattal összefüggésben az őszi (3 

munkanap)  és téli (7 munkanap) szünet munkanapjainak időtartama alatt,  összesen 

10  munkanapon a rászoruló, a jogszabályoknak megfelelő gyermekek részére 

ingyenes  szünidei meleg étkeztetést biztosít.  

3. Kövegy Község Önkormányzata a 2. pontban meghatározottak biztosítására a napi 

egyszeri meleg étkeztetést a 2016/2017-es tanév őszi és téli szünetének munkanapjaira  

megrendeli azt a Vállalkozótól. 

4. Az ebéd árát a szerződő felek bruttó 570 Ft/adag árban állapítják meg, melyet az 

Önkormányzat a Vállalkozó által kibocsátott számla alapján az étkeztetés befejezését 

követő 8 napon belül átutalással fizet meg.   

5. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 

2013. évi V. törvény előírásai az irányadók.  

 

Jelen szerződést a felek elolvasás, értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 

helybenhagyólag aláírják.  

 

Kövegy , 2016……………. 

 

Túri Kálmánné        Galgóczkiné Krobák Mária  

Vállalkozó        Polgármester 

 

Pénzügyi ellenjegyző: 

Kanton Eszter 



4./A közterületek filmforgatási céljából történő igénybevételéről szóló rendelet 

módosítása Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester 

 

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester nem kívánta az anyagot kiegészíteni, javasolta a 

rendelet elfogadását. 

 

Jakab Tiborné képviselő nem értette, miért kell ez a rendelet. 

 

dr. Barna Angéla jegyző elmondta, hogy ezt a rendelete már évekkel ezelőtt kötelező volt 

megalkotni. A lényege az, hogy ha nagyon megtetszik a település egy rendezőnek és szeretne 

itt forgatni, akkor ezért eddig az Önkormányzat mondta meg, hogy mennyi pénzt kér az 

érintett közterület igénybevételéért. A jogszabályi változások miatt október 1-től már nincs 

önálló döntési joga az önkormányzatnak ebben, hanem a filmtörvényben meghatározott 

díjakat lehet csak alkalmazni a közterületek ilyen célú igénybevétele esetén. Ennek 

megfelelően készült el a rendelet-tervezet.  

 

Jakab Tiborné képviselő megköszönte a tájékoztatást.  

 

Mivel  kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag 

meghozta a 13/2016.(IX.29.) önkormányzati rendeletét a közterületek filmforgatási 

céljából történő igénybevételéről szóló 4/2014.(II.26.) önkormányzati rendelet 

módosításáról, mely rendelet jelen jegyzőkönyv elválaszthatatlan részét képezi.  

 

5./ Települési támogatásokról szóló rendelet módosítása   Előadó: Galgóczkiné Krobák 

Mária polgármester 

 

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester ezt az anyagot sem kívánta kiegészíteni, elfogadásra 

javasolta, hiszen ezt is már előzetesen egyeztették.  

 

dr. Barna Angéla jegyző felvetette, hogy egy dologra nem gondoltak az egyeztetésen, 

mégpedig arra, hogy milyen időpontban kelljen lakóhellyel rendelkeznie a gyermeknek 

Kövegyen. Ha például csak a jövő héten jelentkezik be valaki, akkor neki is járjon-e a 

támogatás. Ezért javasolta az új 7/A § első mondatába a “közigazgatási területén” szövegrész 

után kerüljön be az “adott év szeptember 1-jén” szövegrész, mert így egyértelmű, hogy 

milyen időpont szerinti lakóhelyi állapotot fogad el a testület. Továbbá tájékoztatta a 

testületet, hogy a rendelet-tervezet 4. §-ában megfogalmazott szövegrész felesleges, az első 

megbeszélés szerinti javaslat volt, és véletlenül benne maradt a mostani tervezetben is. Így a 

rendelet 4. §-a lesz a 7/A §-t megállapító rendelkezés, illetve az 5. § lesz a záró rendelkezés. 

Javasolta ezen módosító javaslatok elfogadását, majd ennek megfelelően a rendelet 

elfogadását is.  

 

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester megköszönte a tájékoztatást. Javasolta, hogy a 

jegyző által felsorolt módosításokat, tehát:  

1. az új 7/A§ első mondatába a “közigazgatási területén” szövegrész után kerüljön be az 

“adott év szeptember 1-jén” szövegrész, 

2. A rendelet-tervezet 4. §-ában megfogalmazott szövegrész törlésre kerül 

3. A paragrafusok száma ennek megfelelő számozást kap 

fogadja el a testület, majd javasolta, hogy ezen módosításokkal fogadja el a testület a rendelet-

tervezetet.  

  



 

Mivel egyéb kérdés észrevétel nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag 

az alábbiak szerint fogadta el a rendelet-tervezethez kapcsolódó módosító javaslatot:  

 

89/2016.(09.28.) képviselő-testületi határozat 

Tárgy: Települési támogatásokról szóló rendelet-módosításhoz módosító javaslat 

 

Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Települési támogatásokról szóló 

rendelet módosítására vonatkozó rendelet-tervezet módosító javaslatát az alábbiak szerint 

fogadja el:  

 

A rendelet tervezet:  

1. 7/A§ első mondatába a “közigazgatási területén” szövegrész után kerüljön be az “adott év 

szeptember 1-jén” szövegrész, 

2. A rendelet-tervezet 4. §-ában megfogalmazott szövegrész törlésre kerül 

3. A paragrafusok száma ennek megfelelő számozást kap 

 

Ezt követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag, a módosító 

indítványban elfogadottakkal kiegészítve meghozta a 14/2016.(IX.29.) önkormányzati 

rendeletét az Önkormányzat által nyújthat települési támogatásokról szóló 

3/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról, mely rendelet jelen jegyzőkönyv 

elválaszthatatlan részét képezi.  

 

6./ Helyi Választási Bizottság póttagjának megválasztása  Előadó: dr. Barna Angéla 

jegyző 

 

dr. Barna Angéla jegyző az előterjesztéshez kapcsolódóan elmondta, hogy az előterjesztés 

készítésekor még csak az anyagban szereplő egy személy volt póttagként feltüntetve. Azóta a 

másik érintett is tudja vállalni a póttagságot. Ő Bernát Jánosné Kövegy, Kossuth u. 84. sz. 

alatti lakos. Tehát az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot kiegészíti az ő nevével is, 

így a két póttag megválasztására teszi meg javaslatát. Így a már két évvel ezelőtt 

megválasztott egy póttag mellett  plusz két póttag lesz, ami megítélése szerint már elegendő 

lesz.  

 

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester megköszönte a tájékoztatást és a határozati 

javaslatot javasolta elfogadni azzal a kiegészítéssel, hogy póttagként válassza meg a testület 

Bernát Jánosné Kövegy, Kossuth u. 84. sz. alatti lakost is.  

 

Mivel egyéb kérdés észrevétel nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag 

az alábbiak szerint fogadta el a rendelet-tervezethez kapcsolódó módosító javaslatot:  

 

90/2016.(09.28.) képviselő-testületi határozat 

Tárgy: HVB póttagok választása 

 

Kövegy község önkormányzat képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi 

XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján a helyi választási bizottság póttagjáva választja 

Szűcsné Sipos Tünde Kövegy, Kossuth u. 87, valamint Bernát Jánosné Kövegy, Kossuth u. 

84. sz. alatti lakosokat.  

 

Felelős: HVI vezető, Határidő: értelem szerint  



 

7./Aktualitások, egyebek  Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester 

 

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester elmondta, hogy bérleti szerződéses ajánlat érdekeztt 

a 323 hrsz-ú önkormányzati telekre. Mint ahogy arról más korábban beszélt, a DIGI KFT. 

bővíteni szeretné a kapacitását, terjeszkedni szeretne, ezért tornyot szeretne felállítani 

Kövegyen. Több helyet megnéztek, és ez a telek lenne nekik jó. A bérleti szerződés tervezetét 

megküldték már kb. két hete, de a jegyző asszonnyal és a céggel át kellett néhány részletet 

beszélni. A most kiosztott anyagban már a javított szerződés-tervezet szerepel, amit 

elfogadásra javasolt. Évente félmillói forint+áfa összeget  fizet a cég majd ez alapján a 

településnek. Véleménye szerint ez egy jó befektetés lenne, hiszen évekig egy biztos bevételt 

jelent az önkormányzat számára.  

 

A képviselők részéről egyöntetű volt a vélemény, hogy a szerződést meg kell kötni, hosszú 

távon bevételt jelent. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület elfogadta a 

polgármester javaslatát és 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot:  

 

91/2016.(09.28.) képviselő-testületi határozat 

 

Kövegy Község Képviselő-testülete bérbe adja a tulajdonát képező Kövegy belterület 323. 

hrsz-ú, kivett művelési ágú 2208 m2 területű ingatlan 150 m2 területű részét távközlési 

állomás létesítése céljából.   

A képviselő-testület a terület bérbeadással kapcsolatos szerződés tervezetet az előterjesztés 

szerinti tartalommal elfogadja, s egyben felhatalmazza a polgármestert a határozattal 

kapcsolatos valamennyi intézkedés megtételére.  

 

Felelős: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester 

Közreműködik: dr. Barna Angéla jegyző 

Határidő: 15 nap 

 

 

Ezt követően a képviselő-testület tagjai néhány helyi témát beszéltek meg, szó esett a 

népszavazásról, az idősek napjáról. Ezt követően Galgóczkiné Krobák Mária polgármester 

megköszönte a részvételt, majd az ülést bezárta.  

 

k.m.f. 

 

 

Galgóczkiné Krobák Mária     dr. Barna Angéla 

polgármester           jegyző 

 

 

Takács Zoltán       Vígh József 

jkv. hitelesítő       jkv. hitelesítő 


